
１．

・ 8 名

・ 2 名

・ 1 名

・ 17 名

・ 3 名

・ 　無記入 0 名

２．

・ 19 名

・ 10 名

・ 1 名

・ 0 名

・ 0 名

・ 0 名

３．

・ 9 名

・ 16 名

・ 1 名

・ 1 名

・ 3 名

４．

・ 4 名

・ 18 名

・ 5 名

・ 0 名

・ 3 名

５．

・ 0 名

・ 21 名

・ 5 名

・ 3 名

・ 1 名

６．

・ 27 名

・ 2 名

・ 1 名

　やや不満

　満足

　まあまあ満足

　不満

今回の議会報告会の内容はわかりやすかったですか？

年齢性別無記入 ・　全体会が委員会の説明に終わったのは残念、議事の内容も触れて
ほしかった。

　無記入

　分かりにくかった

　無記入

　大変わかりやすかった

　分かりやすかった

　やや分かりにくかった

アンケート集計結果（当日参加者30名・回収率100％） 回答者数 30名

尾張旭市議会（第９回）議会報告会　第１部

（複数回答可）議会報告会への参加のきっかけは何ですか？

・30代男性　SNSで　・70代以上女性　知人から　・50代男性　広報あさひ

議会報告会に参加されるのは、今回を含めて何回目ですか？

　初めて

　２～３回

　市議会だより

　ホームページ

　公共施設等のポスター

　議員からの案内があったから

　その他

その他の記載欄

　４～５回

　６～７回

　無記入

今日の議会報告会はいかがでしたか？

　８～９回

今後議会報告会に参加したいですか？

今回の議会報告会の時間はいかがでしたか？

　長い

　ちょうど良い

　やや短い

　短い

　無記入

　はい

　いいえ

　無記入



◎

６０代男性

７０代以上男性

７０代以上男性

７０代以上女性

◎

性別 男性 １５名 女性 １０名

年齢 20代未満 1 名 20代未満 0 名
20代 0 名 30代 0 名
30代 1 名 30代 1 名
40代 0 名 40代 0 名
50代 1 名 50代 2 名
60代 2 名 60代 1 名

70代以上 10 名 70代以上 6 名

無記入 2名 3名

２名 １名 １名
３名 １名 １名
１名 １名 １名
２名 ２名 １名
１名 １名 １名
１名 １名

10 7 5
８名

・　YouTubeで見られるとよい。

・　時間を多くとって欲しい。
・　あさぴー号の利用者データ（時間ごと、コースなど）

・　とても良かった。

議会報告会へのご意見・ご要望

井田町
長坂町
北山町
西山町

北原山町

庄南町

性別無記入 ７０代以上

今回参加してくださった皆さま

新居町 平子ヶ丘町
南原山町
稲葉町

南本地ヶ原町
小牧市

無記入

東印場町
西の野町
吉岡町

大久手町
瀬戸川町



※

参加者 福祉文教 ８名 都市環境 １２名 総務 １０人

１．

・ 19 名

・ 7 名

・ 3 名

・ 　無記入 2 名

３０代男性
７０代以上女性 ・　災害の怖さを少しでも安心できる街にするには・・・

２．

・ 9 名

・ 15 名

７０代以上男性

・ 1 名

・ 2 名

７０代以上男性

・ 4 名

３．

・ 5 名

・ 17 名

・ 2 名

・ 0 名

・ 6 名

４．

・ 0 名

・ 16 名

・ 8 名

・ 3 名
・ 　無記入 3 名

５．

・ 25 名

・ 0 名

・ 　無記入 5 名

　分かりにくかった

　やや分かりにくかった

今日の意見交換会の内容は分かりやすかったですか？〈理由があればお書きください〉

　大変わかりやすかった

　分かりやすかった

　いいえ

　無記入

今回の意見交換会の時間はいかがでしたか？

　はい

　短い

　長い

　ちょうど良い

　やや短い

今後、意見交換会に参加したいですか？

　無記入

　議員からの案内があったから

　その他

その他の記載欄

今日の意見交換会はいかがでしたか？〈理由があればお書きください〉

　満足

　まあまあ満足

　やや不満

　不満

・　委員会でテーマを決められてしまうのは残念。幅広い
意見が出せるようにして欲しかった。

年齢性別
無記入

・　地域差がある。

・　SNSから

・　時間が短い。

　テーマに興味があったから

尾張旭市議会（第９回）議会報告会　第２部

アンケート集計結果（当日参加者30名・回収率100％） 回答者数 30名

この委員会を選んだ理由は何ですか？ （複数回答可）

３委員会への○印選択記入数が少なく、委員会別のデータ集計ができませんでした。



◎

５０代女性

６０代男性

７０代以上女性

６０代女性

無記入

７０代以上女性

７０代以上女性

今回の意見交換会、また、今後の意見交換会等に関しましてご意見・ご要望等
ありましたらご記入ください。

・　先にHP等で話し合う内容を知らせておいた方が、意見
を出しやすくなると思います。

・　良い意見が聞けました。

・　財政（収入）の将来の推測データ

・　市で２４時間災害体制を作って欲しい。

・　一つずつ問題解決できたら良いと思う。

・　議員の方、市民の方のご意見を聞くことができて参考
になりました。

・　委員会に複数出られないのは不満


